

- астенического и общесифнофобического характера).

Полученные данные свидетельствуют о необходимости включения в комплекс лечебных мероприятий препаратов, регулирующих функциональное состояние периферических и центральных отделов нервной системы.

СОВРЕМЕННЫЕ ОСОБЕННОСТИ УРЕАПЛАЗМЕННОЙ ИНФЕКЦИИ У МУЖЧИН

студ. III к. Вочаров Д.В.
ДонГМУ

Урогенитальные инфекции, вызванные уреаплазмами относят к числу наиболее распространенных среди болезней передающихся половым путем.

Под наблюдением находилось 25 мужчин молодого возраста (27 - 30 лет), у которых при лабораторном обследовании выявлена уреаплазма. Клинически, только у 1 отмечено острое течение в виде переднего уретрита. У 20 - заболевание протекало торpidно с симптомами уретрита (у 18), баланопостита (у 9), простатита (у 7), эпидитита (у 2). У 4 - не отмечалось никаких симптомов поражения половых органов (они обследовались по поводу бесплодного брака).

Таким образом, необходимо тщательное обследование мужчин с торpidно текущей урогенитальной инфекцией, в том числе - и с целью выявления уреаплазмы, так как такое инфицирование часто приводит к ряду осложнений, в том числе - и с целью выявления уреаплазмы, так как такое инфицирование часто приводит к ряду осложнений, в том числе - к мужскому бесплодию.